	Тест по теме: «Механическое движение».
Вариант-1       7 класс
1 Кошка пробежала 20 м за 4 с. Какова её средняя скорость?
    А)  5 м/с.       Б) 4 м/с    
    В) 20 м/с          Г) 80 м/с     Д)  20 м/с 
2 Относительно каких тел пассажир, сидящий в движущемся автобусе, 
     находится в состоянии покоя?   
    А) земли                  Б) вокзала
    В) колёс                  Г). автобуса  
    Д) деревьев.
3 . Как называют линию, которую описывает тело при своём движении?
   А)  перемещение.
   Б)  путь.
   В)  траектория 
   Г)  прямая
4. Какое из перечисленных движений равномерное?
    А) движение маятника часов.
    Б). движение секундной стрелки
    В) движение эскалатора метро 
    Г) движение автомобиля при торможении
    Д) движение спринтера на дистанции
5. Корабль подплывает к пристани. Относительно каких тел, пассажиры, 
    стоящие на палубе этого корабля, находятся в движении?
    А) палубы           Б) берега        В)   каюты. Г) пассажиров
6.  Какое тело движется по криволинейной траектории?
    А) Земля вокруг Солнца.
    Б) спринтер на короткой дистанции 
    В) кабина лифта
    Г) капля дождя без ветра
 7.   Велосипед едет по ровной прямой дороге. Какие детали велосипеда 
     движутся относительно земли по прямолинейной траектории?
    А)   руль  Б) педали  В) колесо   Г) цепь
8. Поезд движется со скоростью 60 км/ч. Какой путь он пройдёт за 2 часа?
    А) 60 км        Б) 30 км     
    В) 2 км.         Г) 120 км    Д)  62км.      

	9. За какое время велосипедист, движущийся со скоростью 6 м/с, пройдёт 
     дистанцию 600 м?
    А)  600 с.      Б) 6 с.   
    В)  100 с       Г) 10 с    Д) 3600 с .  
10.  На рисунке представлен график зависимости пути равномерного 
       движения от времени. Какова скорость движения тела?
      А)  5 м/с                     s,м
      Б)  4 м/с                       40
      В)  10 м/с                     30
      Г)   80 м/с                    20
      Д)   40 м/с                    
     Е)  20м/с                10
                                      0      1   2   3   4     t,с
11. Какой путь прошло тело за 1с?
    А) 20 м         Б) 40 м     
    В) 10 м.        Г) 160 м    Д)  5 м

12. На рисунке представлен график зависимости скорости равномерного 
      движения  от времени. Какой путь пройдёт тело за 4 ч?
      А)   22км                  v,км/ч
      Б)  240км
      В)  60км                       90
      Г)   4км                         60
      Д)   90км                      30

                                      0      1   2   3   4   5   t,ч
13. Какова скорость тела?
    А) 300 км/ч        Б) 60 км/ч     
    В) 200 км/ч.       Г) 30 км/ч    Д)  90 км/ч.



	Тест по теме: «Механическое движение».
Вариант-2      7 класс
1 Катер  движется со скоростью 30 км/ч. Какой путь он пройдёт за 3 часа?
    А) 3 км        Б) 10 км     
    В) 90 км.     Г) 30км    Д)  33км.
2. Комбайн едет прямо по ровному полю. Какие детали комбайна
     движутся относительно земли по прямолинейной траектории?
    А) колёса Б) вращающийся барабан  В)     цепи  Г) кабина водителя    
3. Какое из перечисленных движений равномерное?
    А) движение качелей
    Б) движение транспортёра.
    В) движение секундной стрелки
    Г) движение автомобиля при разгоне
    Д) движение велосипедиста на дистанции
4. Относительно каких тел пассажир, сидящий в движущемся автомобиле, 
     находится в состоянии покоя?   
    А) земли                         Б) остановки
    В) кресла Г)  деревьев.  Д)  колёс автомобиля     
5. Как называется длина линии, которую описывает тело при своём 
    движении?
   А)  перемещение.
   Б)  путь.
   В)  прямая
   Г)  траектория.
 
6.  Поезд подходит к станции. Относительно каких тел пассажиры, 
    сидящие в поезде, находятся в движении?
    А) вагона          Б) вокзала        В) купе    Г) пассажиров
7. За какое время конькобежец, движущийся со скоростью 10 м/с, пройдёт 
     дистанцию 600 м?
    А)  600 с.   Б) 60с.   
    В)  10с       Г) 6000с    Д) 610 с .  
8. Какое тело движется по криволинейной траектории?
    А) Луна вокруг Земли 
    Б) середина эскалатора
    В) кабина лифта.
    Г) шарик по прямому желобу 

	9. Лошадь пробежала 40 м за 10 с. Какова её средняя скорость?
    А) 4 м/с.          Б) 10 м/с    
    В) 40 м/с          Г) 50м/с     Д)  500 м/с

10.  На рисунке представлен график зависимости пути равномерного 
       движения от времени. Какова скорость движения тела?
      А)  5 км/ч                 s,км
      Б)  4 км/ч                   40
      В)  10 м/ч                   30
      Г)   160 км/ч              20
      Д)   20 км/ч                
                                           10
                                      0      1   2   3   4     t,ч
11. Какой путь прошло тело за 1ч?
    А) 40 км         Б) 20 км     
    В) 90 км.        Г) 10 км    Д)  20 км


12 На рисунке представлен график зависимости скорости равномерного 
      движения  от времени. Какой путь пройдёт тело за 3 с?
      А)   90 м                   v,м/с
      Б)  30 м
      В)  270 м                      90
      Г)   450 м                     60
      Д)   60 м                      30

                                      0      1   2   3   4   5   t,с
13. Какова скорость тела?
    А) 450 м/с        Б) 60 м/с    
    В) 90 м/с          Г) 30 м/с   Д)  20 м/с


	Тест по теме: «Механическое движение».
Вариант-1       7 класс
1 Кошка пробежала 20 м за 4 с. Какова её средняя скорость?
    А)  5 м/с.       Б) 4 м/с    
    В) 20 м/с          Г) 80 м/с     Д)  20 м/с 
2 Относительно каких тел пассажир, сидящий в движущемся автобусе, 
     находится в состоянии покоя?   
    А) земли                  Б) вокзала
    В) колёс                  Г). автобуса  
    Д) деревьев.
3 . Как называют линию, которую описывает тело при своём движении?
   А)  перемещение.
   Б)  путь.
   В)  траектория 
   Г)  прямая
4. Какое из перечисленных движений равномерное?
    А) движение маятника часов.
    Б). движение секундной стрелки
    В) движение эскалатора метро 
    Г) движение автомобиля при торможении
    Д) движение спринтера на дистанции
5. Корабль подплывает к пристани. Относительно каких тел, пассажиры, 
    стоящие на палубе этого корабля, находятся в движении?
    А) палубы           Б) берега        В)   каюты. Г) пассажиров
6.  Какое тело движется по криволинейной траектории?
    А) Земля вокруг Солнца.
    Б) спринтер на короткой дистанции 
    В) кабина лифта
    Г) капля дождя без ветра
 7.   Велосипед едет по ровной прямой дороге. Какие детали велосипеда 
     движутся относительно земли по прямолинейной траектории?
    А)   руль  Б) педали  В) колесо   Г) цепь
8. Поезд движется со скоростью 60 км/ч. Какой путь он пройдёт за 2 часа?
    А) 60 км        Б) 30 км     
    В) 2 км.         Г) 120 км    Д)  62км.      

	9. За какое время велосипедист, движущийся со скоростью 6 м/с, пройдёт 
     дистанцию 600 м?
    А)  600 с.      Б) 6 с.   
    В)  100 с       Г) 10 с    Д) 3600 с .  
10.  На рисунке представлен график зависимости пути равномерного 
       движения от времени. Какова скорость движения тела?
      А)  5 м/с                     s,м
      Б)  4 м/с                       40
      В)  10 м/с                     30
      Г)   80 м/с                    20
      Д)   40 м/с                    
     Е)  20м/с                10
                                      0      1   2   3   4     t,с
11. Какой путь прошло тело за 1с?
    А) 20 м         Б) 40 м     
    В) 10 м.        Г) 160 м    Д)  5 м

12. На рисунке представлен график зависимости скорости равномерного 
      движения  от времени. Какой путь пройдёт тело за 4 ч?
      А)   22км                  v,км/ч
      Б)  240км
      В)  60км                       90
      Г)   4км                         60
      Д)   90км                      30

                                      0      1   2   3   4   5   t,ч
13. Какова скорость тела?
    А) 300 км/ч        Б) 60 км/ч     
    В) 200 км/ч.       Г) 30 км/ч    Д)  90 км/ч.



	Тест по теме: «Механическое движение».
Вариант-2      7 класс
1 Катер  движется со скоростью 30 км/ч. Какой путь он пройдёт за 3 часа?
    А) 3 км        Б) 10 км     
    В) 90 км.     Г) 30км    Д)  33км.
2. Комбайн едет прямо по ровному полю. Какие детали комбайна
     движутся относительно земли по прямолинейной траектории?
    А) колёса Б) вращающийся барабан  В)     цепи  Г) кабина водителя    
3. Какое из перечисленных движений равномерное?
    А) движение качелей
    Б) движение транспортёра.
    В) движение секундной стрелки
    Г) движение автомобиля при разгоне
    Д) движение велосипедиста на дистанции
4. Относительно каких тел пассажир, сидящий в движущемся автомобиле, 
     находится в состоянии покоя?   
    А) земли                         Б) остановки
    В) кресла Г)  деревьев.  Д)  колёс автомобиля     
5. Как называется длина линии, которую описывает тело при своём 
    движении?
   А)  перемещение.
   Б)  путь.
   В)  прямая
   Г)  траектория.
 
6.  Поезд подходит к станции. Относительно каких тел пассажиры, 
    сидящие в поезде, находятся в движении?
    А) вагона          Б) вокзала        В) купе    Г) пассажиров
7. За какое время конькобежец, движущийся со скоростью 10 м/с, пройдёт 
     дистанцию 600 м?
    А)  600 с.   Б) 60с.   
    В)  10с       Г) 6000с    Д) 610 с .  
8. Какое тело движется по криволинейной траектории?
    А) Луна вокруг Земли 
    Б) середина эскалатора
    В) кабина лифта.
    Г) шарик по прямому желобу 

	9. Лошадь пробежала 40 м за 10 с. Какова её средняя скорость?
    А) 4 м/с.          Б) 10 м/с    
    В) 40 м/с          Г) 50м/с     Д)  500 м/с

10.  На рисунке представлен график зависимости пути равномерного 
       движения от времени. Какова скорость движения тела?
      А)  5 км/ч                 s,км
      Б)  4 км/ч                   40
      В)  10 м/ч                   30
      Г)   160 км/ч              20
      Д)   20 км/ч                
                                           10
                                      0      1   2   3   4     t,ч
11. Какой путь прошло тело за 1ч?
    А) 40 км         Б) 20 км     
    В) 90 км.        Г) 10 км    Д)  20 км


12 На рисунке представлен график зависимости скорости равномерного 
      движения  от времени. Какой путь пройдёт тело за 3 с?
      А)   90 м                   v,м/с
      Б)  30 м
      В)  270 м                      90
      Г)   450 м                     60
      Д)   60 м                      30

                                      0      1   2   3   4   5   t,с
13. Какова скорость тела?
    А) 450 м/с        Б) 60 м/с    
    В) 90 м/с          Г) 30 м/с   Д)  20 м/с




